



面孔 杰里帕斯卡:5个月损失160亿美元

据英国《卫报》报道,不久之前还是俄罗斯最富有人士的奥列格·杰里帕斯卡,这回可栽在了这次的金融海啸中。自5月以来,俄罗斯股市暴跌,损失了71%的市值。据悉,随着股票市场价值的持续缩水,另外加上其自身债务的激增,这位在数月前还有着系列宏伟计划的野心家,如今却蒙受重大损失,成为这次全球金融危机的最大输家。他的商业帝国包括铝业、建筑业、汽车零部件业、在英格兰伯明翰的一个面包车工厂。据称,在过去5个月里,杰里帕斯卡已损失了160亿美元。

据《新快报》

声音

林毅夫:中国金融稳定是对世界的贡献

10月22日,在参加第二届中国发展市场民间组织颁奖礼之前,世界银行副行长、首席经济学家林毅夫接受采访时表示,中国金融的稳定是对世界金融的贡献。林毅夫认为,这场金融危机必然会冲击实体经济的发展,未来一段时期美国等发达国家经济会受到冲击,发生衰退,这会影响到发展中国家。发展中国家在这样的大背景中要想好自己的发展策略。林毅夫同时对中国市场化表示肯定。他强调,中国目前面临历史上最好的发展时期,不应该因为国际金融危机影响自身市场化与全球化的进程。

据《上海证券报》



《2000根米线“披”上二七塔?》追踪

最长米线冲刺吉尼斯面临五大挑战

直径、韧度、湿度、悬挂和冲泡要求都挺高

主办方表示如果地点敲定二七塔,将营造“千尺飞瀑、一泻千里”美食景观

□晚报记者 唐善普/文 马健/图

63米长、上万斤重、直径不超过0.8毫米的米线从二七塔上垂下,并要能现场食用,以冲刺吉尼斯世界最长方便米线纪录。四川白家食品“小城故事”砂锅米线的这一挑战能成功吗?这种米线是怎样造出来的?

制作米线需万斤优质大米

昨天,主办方四川白家食品有限公司公关部主任胡远强介绍,在公司的规划方案中,这些米线挂满二七塔塔身,以呈现一片“千尺飞瀑、银装素裹、一泻千里”的奇妙美食景观。“届时这些米线将会变成一件潇洒的‘披风’,会比较契合二七塔威武雄浑的气势。”胡远强说,“当然这还需要相关部门的批准才能实施。”

要制作如此多和长的方便米线,难度肯定相当大。胡远强说,此次保守估计,所需要的优质大米原料将超过万斤。

冲刺活动面临五大挑战

“活动将面临五个方面的悬念与挑战。”胡远强告诉记者,一是米线直径小,吉尼斯方面规定不能超过0.8毫米,易折断,对加工过程提出高要求。二是韧度、强度要求高,对大米原料和水质量提出高要求。三是温度、湿度要求高,要求低温保存,但又不能冷冻保存,对保鲜、包装、运输提出高要求。四是垂直悬挂难度大,对现场展示活动提出高要求。五是要求现场冲泡食用,对米线熟化、风味提出较高要求。

虽然人们对这次挑战吉尼斯活动充满期待,但也普遍表示了担心:“挑战能成功吗?”主办方表示,这五个方面每个方面都有很多工作细节要攻关,所以这次申报活动的难度在这一领域确实是世界级的。

“我们目前有80%的把握!”胡远强说,之所以这样自信,是因为他们已做了细致的准备。米线从生产线出来后装入特制的存放箱,



工作人员在三七塔模型前讲解米线悬挂方法

然后空运到郑州,途中将委托专业保安公司全程押运,同时,为保证活动的公正性,主办方还聘请了公证机构对申报活动进行现场公证。

“11月2日挑战吉尼斯的砂锅米线,每一根都包有保鲜膜,不与空气接触,以保证安全卫生。”胡远强表示,市民绝对可以放心品尝。

“千人品鉴团”火热报名中

据胡远强介绍,“小城故事”砂锅米线是四川白家食品10多位技术人员历时两个月研发成功的,单是成形、黏度、冲泡、搬运方面的试验就实施了多次,终于取得了圆满成功。白家食品率先解决了米线入味难的问题,口味麻辣鲜香,爽滑细腻,主要有“酸辣牛肉”、“酸菜肉丝”等品种。

另外,11月2日,白家食品“小城故事”砂锅米线挑战世界吉尼斯纪录最长方便米线的活动“千人品鉴团”也正在火热报名中,想现场见证“小城故事”砂锅米线这一“天下第一米线”激动人心的诞生过程的市民,只要拨打电话0371-67655022或0371-66311098即可参与。

700个小项目助你创业

下月不仅有新政出台还有项目推介

□晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

本报讯 全球金融危机已经影响到了我省的就业。昨日,省劳动和社会保障厅就业处李甄处长透露,通过调研,他们发现一些大型钢铁、纺织企业订单减少,“紧接着就可能是裁员,我省就业形势更加严峻。”就此,省政府已经几次召开全民创业动员大会,将在下月召开全民创业大会,届时将有系列降低创业门槛、优化创业环境的新政出台。而且下月初将有一场大规模的全民创业成果展和项目推介会,为市民创业提供机会。

金融危机影响我省就业

“以前很多人说金融危机对实体经济影响很微弱,但是现在我们看到,我国的出口企业,尤其是外向型的服装类订单大量减少,钢材价格下跌到最低点,多生产一吨就要赔一吨的钱,那么减产就意味着裁员。”李甄说,现在国家几个部委已经开始着手调研金融危机对就业的影响,而省劳动部门对我省的摸底儿情况也显示,钢铁、纺织、有色金属等企业有减产趋势。

省政府已经要求劳动部门采取措施,帮助各类人群就业,据李甄介绍,现在他们最关注困难群体,尤其是年龄大、技能单一、家庭困难的失业人群,除了政府安置外,必须考虑以创业解决根本问题。

下月召开全民创业大会

据悉,11月的全民创业大会已经筹备了一段时间,因为涉及要出台一系列的创业新

政和多个部门,所以暂时不能确定具体日期,李甄说,“这次创业大会的主要任务,就是要掀起创业高潮。”

这次由省政府组织的全民创业大会将会出台优惠政策,包括降低创业门槛,加大信贷力度,改善创业环境等,李甄透露,“政策的力度很大,值得有创业意向的市民期待。”

700个小项目助你创业

作为全民创业大会的预热活动,全省选择了700个中小项目,投资额都在20万元以下,在中原国际博览中心举行推介会,现场更有投资一两千元的小项目,包括机械加工、服装、小化工、建材、食品、家政服务等等,特别是为居民生活提供服务的项目,比如米皮加工店、特色豆腐店等,是本次推介会的重头戏,所有参展的创业项目和创业成果均配有实物展示。

全省的项目推介活动这是第二次,这次项目比两年前多了300个,李甄希望市民不要小看这些小项目,“投资几千元,卖豆腐照样可以做成超级连锁,上次项目推介中的彩色豆腐,现在就开了几百个连锁店,已经基本走进了大小社区,一个点都能养活几口人。”

大学生就业服务早准备

另外,2009年毕业生到春节前后就要开始寻找求职信息,为了给他们提供服务,省劳动和社会保障厅也将在11月18日~30日,针对2009年毕业的大学生举行“大学生就业服务周”活动,具体活动内容将于近期公布。

百业服务

贝雷塔壁挂炉

意大利原装进口 冷凝式壁挂炉 尊贵上市

宇晨暖通
尊者系列:适用于250m²至350m², 专为大户、别墅定制
精巧、诺曼系列:适用于150m²至240m²
英俏系列:适用于80m²至200m²

河南总代理 河南宇晨暖通设备工程有限公司 地址:郑州市东大街343号 电话:0371-67271222

宇晨送温暖 特价暖气片等你拿

网络支持: 商都采暖网 www.371cn.cn

家电专家: 飙走洗衣机高端市场就要以技术取胜

备选: 技术为先: 松下阿尔法系列勇战洗衣机高端市场

日前,滚筒洗衣机已进入新的销售旺季,从“十一”黄金周来看,非但没有应验年初价格回落的预测,相反还掀起了一波高端洗衣机的消费高潮。

数据显示,十一期间,高端滚筒洗衣机呈现比较乐观的销售态势,松下阿尔法系列斜式滚筒洗衣机、美学滚筒等高端滚筒洗衣机都取得了骄人业绩。其中,松下阿尔法系列“十一黄金周”销量与去年同期相比有大幅增长。

对此,相关部门认为:随着消费者的支付能力的增强,滚筒洗衣机的品牌、容量和节能环保成为其购买时最重要的考虑因素,而噪音的大小、杀菌的强弱、洗净效果的好坏则成为消费者追求生活品质的新目标。在消费者开始关注和提高自身生活质量与品位的同时,也促使洗衣机行业向高端发展,大容量、高节能、能除菌、带烘干等技术成为高端滚筒洗衣机的必备功能。

面对这个非常诱人的市场,每一个洗衣机制造企业都不愿放弃,均推出了高附加值的高端滚筒产品。据杭州松下研究中心林一斌介绍:松下阿尔法系列在延续以往倾斜式外观设计基础上,独家采用了业内首推的DUAL-DD30磁极变频直驱电机,使电机用电量降低45%,洗净均匀率提升38%;与此同时,还启用了全球首创的光动银除菌技术,通过发挥羟基(OH·)+银离子(Ag+)的双重除菌威力,使除菌更彻底,生活更健康、更安全。

从8月到“十一黄金周”高端洗衣机凭借高技术促成了08洗衣机销售美景,随着洗衣机销售旺季的到来,国内消费需求的升级,高端洗衣机还将掀起销售热潮。

松下洗衣机博客地址:
http://blog.sina.com.cn/xieshiguntongxiyiji